Gilp hoc sinh 6n thi dai hoc, cao dang niam 2009

Cau V:
Tim m dé phuong trinh sau c6 nghiém thuc Yx2+1-Jx=m

Xéthamsé y = f (x) =x*+1 — /X trén khoang [0;+<0)
1 11 VX —4(X2+1)

doea) 2% 2 gl

3
Taco x2+121:>(x2+1) >x%+1> X2,

Suyra,/ G +1 \/7 Ix = x - 1/(x +1) <0.

= f' ( <O v6imoi X >0 nénhamsd y = f( ) nghich bién trén khoang [0 +oo).
Do d6 f( )S f(O)—l

Macknéo lim 1 (x) = lim (4 +1-Vx) -

X—>+00 X—>+00

Taco f'(x)=

M|

Suyra 0< f(x)<1 véimoi X €[0;+x).

Tur d6 suy ra, phuong trinh IxZ+1-Vx=mco nghiém khi va chi khi 0 <m <1,

Céac em c6 thé ldp bang bién thién dé an toan va khdi mdc thiéu st nhu thé nay nhé.
Baoi khi ldp bang bién thién phdi tinh céc gigihgn lién quan ma !
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